
 1
43

1 

A

A

 3
05

 

 750 
 752 

 3
06

,5
 

 255 

 718 

 700 

 1
80

 

A

A

 3
53

 

 247 

 409 

COUPE A-A
ECHELLE 1 : 12

COUPE A-A
ECHELLE 1 : 12

hauteur

largeur

profondeur

poids

752
306.5
1431
56.43 kg



Qté n° pièce désignation long larg épais
1 4452 dessus du meuble à chaussures VINTAGE 718 150 16
2 4453 abattant du meuble à chaussures VINTAGE 716 413 16
1 4454 séparation horizontale du meuble chaussures VINTAGE 718 304 16
1 4455 derrière haut du meuble à chaussures VINTAGE 718 320 16
2 4456 derrière bas du meuble à chaussures VINTAGE 845 364 3
6 4457 séparation du kit du meuble à chaussure VINTAGE 700 141 10
1 4458 tablette mobile du meuble à chaussures VINTAGE 718 220 16
2 4459 séparation horizontale arrière du meuble à chaussures VINTAGE 700 200 10
1 4462 rideau du meuble à chaussures VINTAGE 728 475 8.6
4 4607 pied du meuble TV HAPPY 180 85,3 30
1 4615 coté gauche du meuble à chaussures HAPPY 1229 305 16
1 4616 coté droit du meuble à chaussures HAPPY 1229 305 16
1 4617 dessous du meuble à chaussures VINTAGE 752 306,5 16

12 QUAS0014(permo) goujon métal ( 15 / 34 ) bois / 11 44.5 7 7
12 QUAS0016(permo) boitier excentrique (15/16) brute 14,8 14,8 12,5
14 QUAS0030 tourillon bois 8 x 35 (machine) 35 8 8
4 QUAS0040 vis 565/27 nickelée 10 10 18
4 QUAS0041 douille 565/27 nickelée 10 10 3
3 QUBP0102 poignée plastique entraxe 128 mm gris aluminium 182 19 1
2 QUDV0379 1 coté droit du kit chaussures 3 ranges blanc 265 295 25
2 QUDV0379 2 coté droit du kit chaussures 3 ranges blanc 265 295 25
4 QUPE0175 bride pour pied VINTAGE 73.8 38 50.7
4 QUSE0027 arrêt nickelé 1337 M6 7 7 22
4 QUST0002 taquet plastique noir 11 18,4 13
4 QUST0009 taquet de rayon diamètre 5 blanc 3125 12 16 16
4 QUVI0004 insert nylon à frapper blanc M6x12 10 10 12
4 QUVI0008 patin clou 15 15 15 23,6
16 QUVI0015 vis bois 3.5 x 15 TF pozidrive bichromate 7 7 15
4 QUVI0050 vis d'assemblage bois 7 x 50 10 10 50,6
4 QUVI0054 vis M4 x 20 tête poëlier 9 9 22,3
12 QUVI0058 vis varianta 6 x 10.5mm 7,8 7,8 10,5
2 QUVI0100 vis M4 x 16 poëlier 18,1 9,8 9,8
4 QUVI0102 vis agglo 3.5 x 16 TR pozidrive 18,4 7 18,4
12 QUVI0179 vis agglo tête ronde 5x15 10 10 17.80

hauteur

largeur

profondeur

poids

752
306.5
1431
56.43 kg


	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan6
	Vue en coupe A-A
	Vue de mise en plan8
	Vue en coupe A-A

	Feuille2
	Vue de mise en plan5




